Anmeldung zur Reformer Pilates Ausbildung – Herbst 2025

ESSENCE Pilates Reformer in Bremen

Präsentiert von: ESSENCE-PILATES-INSTITUT Kerstin Reif / Pilates Master Teacher

Anmeldung	
Name	······
Adresse	
PLZ/Ort	
Telefon/mobil	
E-Mail	
Geburtsdatum	
Hiermit melde ich mich verbindlich für die Pilates Reformer Ausbildung im	Herbst 2025 an:
ESSENCE PILATES REFORMER AUSBILDUNG 2025 mit Kerstin Reif TERMINE:	DEUTSCHER PILATES VERBAND
• MODUL 1: 18./19. Oktober 2025	Ausbildungs- institut
• MODUL 2: 22./23. November 2025	

Ausbildungsgebühr:

- Early Bird Tarif: 390,00 € je Modul zzgl. 19% MwSt. (bei Anmeldung bis zum 28. Februar 2025)
- 2. **Regulär:** 420,00 € je Modul zzgl. 19% MwSt.

Kursort: Essence Pilates Ausbildungsinstitut Bremen (*Der genaue Ort wird noch bekannt gegeben*)

Sobald die Teilnahmegebühr eingegangen ist, wird der Kursplatz schriftlich zugesichert.

Hinweis: Auf Anfrage ist auch eine Ratenzahlung möglich. Nach der Anmeldung erhältst du deine Rechnung. Die Teilnahmegebühr in Höhe von 780,00 € (Early Bird bis 28.07.2025) zzgl. 19% MwSt. oder 840,00 € (Regulär ab 01.03.2025) zzgl. 19% MwSt. ist auf folgendes Konto zu überweisen:

Volksbank Stuhr

IBAN: DE19 2916 7624 1205 6472 00

BIC: GENODEF1SHR

Empfänger: ESSENCE Pilates Kerstin Reif Kennwort: REFORMER Ausbildung Herbst 2025

Teilnahmeregeln

- Die Teilnahme erfolgt auf eigene Gefahr.
- Für Garderobe und Wertsachen wird keine Haftung übernommen.
- Sollte die Ausbildung aufgrund von "höherer Gewalt" (z. B. extremes Wetter, Streik, Erkrankung der Lehrkraft) ausfallen, wird das Seminar zu einem alternativen Termin nachgeholt.
- Die Anmeldung gilt erst dann als verbindlich, wenn die Kursgebühr überwiesen wurde.
- Bei einer Absage nach verbindlicher Anmeldung wird eine Bearbeitungsgebühr von 50 Euro berechnet.
- Bei Absagen weniger als 2 Wochen vor Kursbeginn werden 50% der Kursgebühr in Rechnung gestellt, falls keine Ersatzperson gefunden wird.
- Bei Absagen weniger als 1 Woche vor Kursbeginn muss die gesamte Kursgebühr bezahlt werden, falls keine Ersatzperson gefunden wird.
- Die Teilnehmerzahl ist auf 8 Personen begrenzt.

Anmeldung bitte an folgende Adresse schicken:

E-Mail: studio@essence-pilates.de

Post: Kerstin Reif, Am großen Kamp 7, 28816 Stuhr

Schön, dass du dabei bist! Ich freue mich auf dich.

Herzliche Grüße, Kerstin Reif

www.essence-pilates.de/Ausbildung

